
„Freiland“ (20 Teilnehmer) 

Die gründliche Auswertung der Feedbackbögen vom „Freiland“ Projekt der Wissenschaftswoche hat: 

Generell wurde das Projekt von den Schülern sehr gut aufgenommen,  

Ein Großteil der Schüler war sehr begeistert von der Debatte am Ende der Führung, in der über die 

aktuelle Lage der Pegida- und Pogida- Demonstranten diskutiert wurde! Kritisiert wurde nicht viel, 

das einzige was für einige ein Problem war das kein Workshop gemacht wurde. Alles in einem war es 

ein sehr gelungener  Wissenschaftstag. 
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